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Чудова новина!

Перший випуск нашої шкільної газети тут! Кожен місяць газета буде
сповіщати вас о теперішніх та майбутніх подій .

Будь яка ваша допомога нам знадобиться, не забувайте, що саме ви наші
вуха та очі, бо створюєте події про які ми пишемо у нашій газеті.

Всім гарного дня!
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У минулому місяці
Трішки про події січня

4 січня, у нашій школі, відбувся
захід щодо підняття Олімпійського
прапора.

Також 02.01 та 03.01, наші учні взяли участь у школі КВН.
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Інтерв'ю з президентом школи
На початку 21/22 навчального року в нашій школі відбулися вибори шкільного президента. Ним
стала Таїсія Сергєєва, яка дала відповіді на декілька запитань для нашої газети.

Трішки про Таю. Їй 15 років, навчається у 8-В класі. Дівчина описує себе як спокійну, відкриту,
впевнену та повну ідей особистість. Для неї важливо в кожній справі бути креативною, показувати
свої цінності та доводити розпочате до кінця. Таїсія цікавиться програмуванням та відеомонтажем,
а у вільний час займається написанням власної книги.

Тепер про її президентську діяльність.

Ми вирішили дізнатися, що саме спонукало Таїсію до
балотування. «Я два роки поспіль виконувала обов'язки
свого класу. Було дуже цікаво брати участь у шкільному
самоврядуванні та працювати з людьми з інших класів.
Тому, перейшовши до 8 класу, я отримала можливість
стати президентом",- відповіла нам дівчина.

Мабуть, важко бути президентом, коли ти у 8 класі.
Проте наша героїня вважає навпаки, бо їй це приносить
задоволення, навіть попри усі обов'язки, які вона має

виконувати. Зокрема пропонувати свої ідеї щодо розвитку самоврядування та надавати можливість
решті учасників проявляти власні таланти. Тая обожнює свою посаду через творчу діяльність.

Щодо планів на майбутнє, дівчина багато не говорить. «У нас є кілька ідей, які ми збираємося
реалізувати найближчим часом, проте конректно змінювати щось не збираємося".

На запитання, чи не шкодує вона, що обійняла цю посаду, Таїсія дала чітку відповідь з
поясненням:"Ні, я не шкодую, навпаки, дуже рада. Це дало мені можливість познайомитися та
працювати з різними людьми".

Наприкінці хочемо додати, що не потрібно боятися брати участь у шкільному та соціальному
житті, бо це дасть вам змогу дізнатися щось нове, познайомитися з великою кількістю
неординарних особистостей, заявити про себе та зможе призвести до нових цілей у майбутньому.

Бажаємо успіхів Таїсії у її президентській діяльності!
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Події лютого
Лютий уже розпочався, а отже настав час для нових заходів, що чекають на нас цього місяця.

Розпочинає його День Безпечного інтернету, що
відзначається 9 лютого. У цей день проводяться заходи
щодо навчання суспільства безпечного користування
мережею Інтернет. Щороку до Дня Безпечного
інтернету в Україні, як і в усьому світі, приєднується
все більше людей та організацій.

Наступне свято відоме багатьом, бо є одним із
найулюбленіших. Цього дня прийнято дарувати листівки з
таємничим зізнанням у коханні. Як ви могли здогадатися
це День Закоханих, який святкують 14 лютого.

20 лютого, у зв'язку з подіями нещодавнього
минулого, вшановують пам'ять про подвиги
учасників Революції гідності та Героїв Небесної
Сотні.

А вже наприкінці лютого на нас чекає один з
найочікуваніших та найсмачніших свят - Масляна. Свято
триватиме тиждень, з 26 лютого по 6 березня. У період
святкування прийнято провідувати родичів, готувати
млинці та вареники, зустрічати весну піснями й танцями.
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Гороскоп
Гороскоп не завжди має бути серйозним! Підніміть собі настрій: читайте
та дізнавайтеся, на який вид хлібчика ви схожі.

Овен (21 березня - 20 квітня): пончик

Всі знають, що пончики шкідливі, але варто скуштувати один, і ви
миттю забудете про всі дієти та здорове харчування і втратите відчуття
міри. Овни також не янголи, але почавши спілкування з ними, від нього
стає важко відмовитись – такі вже вони магнетичні. А ще Овни люблять
усе яскраве: від аксесуарів до зачісок, тож ніколи не залишаються
непоміченими – саме як пончики з кольоровою глазур’ю.

Телець (21 квітня - 20 травня): круасан

М’який, ніжний, ідеальної форми півмісяць. Тільці не люблять
поспішати, вони полюбляють смакувати кожну мить життя. Круасани
вони, до речі, теж люблять, тож не втрачайте нагоди запросити Тільця на
таку «правильну» каву зі смаколиком.

Близнюки (21 травня - 21 червня): чіабата

Булочка, яку готують темпераментні італійці, смачна сама по собі, а
також їй ідеально пасує будь-яка начинка. Щодо гарячого темпераменту
Близнюків також немає сумнівів, а ще вони вміють налагодити стосунки
з різними людьми. І не просто налагодити, а стати справжніми
авторитетами для них!
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Гороскоп
Рак (22 червня - 22 липня): французький багет

Згадуєш багет, і перед очима одразу – Ейфелева вежа, романтика та
якась лірична пісня Джо Дассена чи Патрісії Каас на фоні. У цій хлібині
чимало протирічь – багет хрусткий, але м’який; він довжелезний, але
пухкий та невагомий. От і Раки можуть бути різними, вони дуже
багатогранні.

Лев (23 липня - 23 серпня): коровай

Святкова хлібина з купою візерунків та прикрас, яка не може не
сподобатися своїм виглядом та викликає приємні асоціації. Ну хіба це не
нагадує вам Левів? Там, де з’являються вони, завжди панує свято та
гарний настрій. Вони вміють сподобатися кожному та створити дружню
атмосферу, об’єднавши всіх навколо.

Діва (24 серпня - 23 вересня): бісквіт

Бісквіти дуже примхливі – щоб приготувати його, потрібно збивати усе
за правильної температури, дуже охайно змішувати, терпляче чекати,
поки запечеться… У Дів також є чимало правил, вони часто знають, як
краще. Але їхні поради нерідко справді виявляються слушними, і вам
доведеться почути фразу «А я казав/казала!». До Дів потрібен особливий
підхід, але дружба з ними того варта.
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Гороскоп
Терези (24 вересня - 23 жовтня): паляниця

Це традиційна українська хлібина, яка має бути ідеально круглою та
запашною. Саме таке ставлення до життя у Терезів – вони люблять, коли
все правильно, комфортно та затишно. До речі, пшенична паляниця на
обідньому столі в домівці з давніх-давен була символом злагоди та
благополуччя. Терези також вміють приносити з собою добробут та
порядок.

Скорпіон (24 жовтня - 22 листопада): пампушка з часником

На перший погляд – просто невеличка хлібинка, а насправді – гостра та
пікантна штучка, яку ні з чим не сплутаєш.Скорпіони з тих знаків,
зустріч з якими неможливо забути та хочеться повторити.

Стрілець (23 листопада - 21 грудня): крендель

Цей вид випічки популярний в усіх країнах, хоча і має різні види та
назви – від брецеля до завиванця. Кренделі, тобто Стрільці – унікальні
та дуже цікаві особистості, в яких завжди є багато креативних та
доречних ідей.
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Гороскоп
Козеріг (22 грудня - 20 січня): імбирний пряник

Гарний, прикрашений глазур’ю пряничний чоловічок чи будиночок
спочатку здається черствим і навіть не дуже їстівним – скоріше
прикрасою. Та скуштувавши, розумієш, що насправді він м’який та
запашний. Нагадує Козерогів? Ніколи не робіть висновків про цей знак з
першого погляду та першої зустрічі. Ці знаки можуть здаватися
черствими та беземоційними, але всередині вони м’які та чуйні.

Водолій (21 січня - 20 лютого): пиріжок

Які ж вони різні! З яблуками, м’ясом, капустою, повидлом – варіантів
начинок у пиріжків просто безліч, і з чим він – не дізнаєшся, поки не
відкусиш. Такі й Водолії – щоб пізнати цю людину, потрібно неабияк
постаратися, адже увійти в коло спілкування Водоліїв нелегко. Зате
душевні розмови з пиріжком будуть надзвичайно глибокими та цікавими
– саме такою є і особистість Водолія.

Риби (21 лютого - 20 березня): кекс

Риби – це справжній кекс. Їх важко не любити, і це вдалий десерт в
будь-якій компанії та на будь-якому заході. Щоб кекс, тобто, Риби не
зачерствіли по відношенню до вас, варто їх дивувати, захоплювати та
знаходити нові підходи. Але і Риби також не переставатимуть вас
дивувати – у цього знаку є безліч родзинок.
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